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— 13.019-11.14 = 1.879
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13. Ol >, = <& Ld9A A Yor9,

54-35601.9

vV V¥
0
L
A

5.4—3.56 = 1.84
whebA] 5.4 — 3.56 < 1.9




14. Aol 5of gl 7PLe] #AE Aol Y 7.02kg ol FH T 7HETh]
TA7} 1146 kg o2 o] AL B kg Q12 FEFA L.,

(o] Sol Qi 7he] FA)-(7hire] BA)
= 7.02 - 1.146 = 5.874(kg)




15. [ |ote dge 22 AR HYL AL 1AL,

11.92-384-279=] |-279=[ |

@ 8.16, 5.37 @ 8.16, 5.29 @ 8.08, 5.37
@8.08, 5.29 ® 8.06, 5.29

11.92 - 3.84 - 2.79 = 8.08 — 2.79 = 5.29




gole A HolZ 0.71m 5, %3= 0.54m S 7HA I 95y
ol &s|Hot A glo|mE W m ©f 741 QlEA] FotA L.
= m

HE D 017m

oA 1 0.71m

%3] 1 0.564m

0.71 - 0.54 = 0.17(m)

11:]-‘

wrakA] njFol= £38|He} 0.17m H 7HA| 2L




17. o= & Atto]l -1 A& ZoA L,

@® 3.46 4 0.38 = 3.84 (@)5.04 +10.7=6.11
® 12.403 + 3.95 = 16.353 @ 4.675 + 6.382 = 11.057

® 15.68 + 30.763 = 46.443

@ 5.04 + 10.7 =15.74




(1) 1.334+7.09  (2) 6.52+ 2.71

@ (1) 8.32 (2) 8.13 @ (1) 8.42 (2) 8.23
® (1) 8.32 (2) 9.13 @)(1) 842 (2) 923
® (1) 8.32 (2) 9.33

(1) 1.33 + 7.09 = 8.42
(2) 6.52 +2.71 = 9.23
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AxlolE oA 046 L O] 55 PHaL, 252 0.39L 9] /5 vh4l
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> E: L

(AP 9] F)+(2s H 72 )
= 0.46 + 0.39
—0.85(L)




@ 2 GutE UEREA] ok 2.
(2) [ gtell gt 2 A2 242,

@ (1) 0.01 (2) 0.12,0.12 @ (1) 0.01 (2) 0.13,0.14
@(1) 0.01 (2) 0.14,0.13 @ (1) 0.1 (2) 0.13,0.13
® (1) 0.1 (2) 0.14,0.13

0.14 0.13 0.27

¢ 0.1 0.2 0.3
@0.01




O 2.75, 2.82 @ 2.75, 2.84 ® 2.76, 2.83
@2.76, 2.84 ® 2.76, 2.85

B

2.7¢} 2.8A10] & 10 o & UYRglong 22 =7 3 79
A7]=0.01 YUYt

ohebd A [ e 27004 Ze BF 63HS A 9419
oB g 2740.06 =2.76 YUtk

EHA[ 2804 Ze EFS 43 A 9H o Yo
2.8 4 0.04 = 2.84 Yt}
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27. 450 WAL A ANE A

S T2AQ.

(1) 0.78 = 0.17

(2) 0.48 - 0.23

@ (1) 0.59 (2) 0.225

@) 061 (2) 0.25
® (1) 0.62 (2) 0.35

@ (1) 0.6 (2) 0.25
@ (1) 0.61 (2) 0.35

(1) 0.78 — 0.17 = 0.61
(2) 0.48 — 0.23 = 0.25




28. Thee () otel ©elE LEhfAl L.
345 cm(m)

> E.

=

[> Heh. 345m

lcm = 0.01m
345 cm = 3.45m




) 28 cm = Dm
(2 )6m75 cm = Dm
@® (1) 0.028 (2) 0.675 @ (1) 0.028 (2) 6.75
® (1) 0.28 (2) 0.675 @(1) 0.28 (2) 6.75

® (1) 2.8 (2) 0.675

B

(1) lem = 0.01m

28cm = 0.28 m

(2) 6m75cm = 6m + 75 cm
=6m+0.75m = 6.75m




=

lcm = 0.01m
567m = 5.67m




31. ohee (ool B9l YEhfAle,

2356 m(km)

> £ km

> HEel 2.356km

1m = 0.001 km
2356 m = 2.356 km




32. oSS (ool B9l YEhfALL.

1kg =1000g, 1g = 0.001kg
187g = (187 x 0.001) kg = 0.187 kg




33. o8 49 7] v E HEA § AL o1

4.08 4.07 4.2

@O 4.07>4.08 > 4.2 > 4.31 @ 4.31>4.2>4.07 > 4.08

® 4.2>4.31>4.08 > 4.07 @4.31 >4.2>4.08 >4.07

® 4.31 >4.08 > 4.07 > 4.2

B

A4 HHo] Bk gong

Syt
wabA 2 5 E b2 YepdcHH
431> 4.2 > 4.08 > 4.07 Ut}

A AR Ape] o] Aot A A AHe] 9] AHE A 2 H| I




34. e Zo\A 5.1 3 A7 L A5

il

DT 249,

@® 5.01 @5.10 ® 5.010 @5.100 ® 50.1

44114 ot & #e]9] 02 =S 4= 5U
7 ot & AH=] 9] 0 2 A=kt LYEHHA
@ 51 @ 5.01 @ 5.1 4Yrtt.
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o5 78 272 UEfA L.

1°]50,0.1°]4,0.001°]8
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> A 50.408

50 + 0.4 4- 0.008 = 50.408




@ (1) 0.2201  (2) 1.5338 @(1) 2.201
@ (1) 22.01 (2) 15.338 @ (1) 220.1

® (1)220.1 (2) 1533.8

(2) 15.338

(2) 153.38
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201

2—— =2+40.201 = 2.201
1000 *

15ﬁ =15+ 0.338 = 15.338
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165 7
@ 000 @ 1000
@ (1) 1.650 (2) 0.7 @ (1) 1.065 (2) 0.7
® (1) 0.165 (2) 0.7 @ (1) 0.165 (2) 0.07

@) 0165 (2) 0.007

~&B

165 . 1
(1) 1000 ~ 1000

webd S0 & 44 eRE 0.165 4

(= 0.001) ©] 165 ¢1 =AY},

7 1
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(2) 1000 1000
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39. HJ7|E HI, : oto]] gute &5 Az & 2 o
AJY7t?
6.34 =6 +0.3+0.04
3.72 =] |+ |+ |
O 3,7,2 @ 3,0.7,0.2 @3,0.7,0.02
@ 30,7,0.2 ® 30,0.07,0.02

3.72=3+0.7+0.02
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(2)3.02

® (1)4.04
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® (1)0.44
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44. 756m = 2 km UA] FoHA L.
> E: km

> ®eh: 0.756km

1
:—k o .
Mt = o L 15
756

oA 756 m = Too0 K o]t}

w6, 1 A

9 o 756 | L, 0.001 ©| 756 <1 Z=o|t}.
1000 © 1000 = ] ol
—1705060 km 5 442 YeRHH 0.756 o]t}
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> EE D 0.001kg

1kg =1000g, 1g = 0.001 kg




